

# DATENBLATT



Lüfter: 2x 120mm, Material: Aluminium TUF Designed ARGB Radiator und beleuchtete Pumpenabdeckung

Modellnummer: 90RC00G1-M0UAY1



119,90 €

inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten

# ASUS TUF Gaming LC 240 ARGB (AM5), Wasserkühlung

Artikelnummer 684043

**Hersteller** ASUS

Lieferzeit

● 1 - 3 Werktage

**Datum** 15.05.2024

TUF Gaming Radiatorlüfter mit Groove-Blade-FlügeldesignDas NCVM-beschichtete Pumpengehäuse betont die robuste, moderne Ästhetikleise Lüfter: 2x 12cm Lüfter mit optimierten Blätter für einen leisen BetriebVerstärkte, ummantelte Schläuche für eine höhere Haltbarkeit TUF Gaming LC ARGB ist eine Serie von langlebigen CPU-Wasserkühlungssystemen, die die notwendige Leistung und Funktionen bieten, um das Beste aus mittelgroßen Gaming-PCs herauszuholen. Jeder Kühler verfügt über Aura Sync-fähige ARGB-Elemente, die die Radiatorlüfter und das TUF Gaming-Logo auf dem Pumpengehäuse beleuchten.





## **ASUS TUF Gaming LC 240 ARGB (AM5),** Wasserkühlung

Kühlung
Тур
Bauweise
Lautstärke
Lautstärke (maximal)
Lüfter

Wasserkühlung 240mm (dual) ab 16.1 dB(A)

37 dB(A)

ja

ja

nein

120 x 120 x 25mm

Lüfterabmessung Beleuchtung

ja (alle Farben), kompatibel zu Aura, Mystic Light, RGB Fusion

wartungsfrei

#### Sockel

TR4

115x / 1200 2066 AM4 / AM5

### Gewicht & Abmessungen

Höhe 27.2 cm Breite 12.2 cm Tiefe 2.7 cm